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Protokoll från styrelsemöte nr 3
Tid:    6 mars kl 17:30
Plats: Kommunhuset i Växjö, H-salen
Närvarande: Bengt Martinsson, Kaj Johansson, Ingrid Belin, Christer Larsson, Mats Andersson, Helen Lärka, Kerstin Bengtsson, Elisabeth Ebbesson
Frånvarande: Jean Leek


1. Öppnande
Ordf öppnar mötet
2. Godkännande av dagordningen
Dagordningen godkännes
3. Föregående protokoll
Föregående protokoll godkändes
4. Hemsida
Christer och Mats har tittat på denna fråga. På startsidan bör man lägga till info om försäkringen och hur man blir medlem. Christer kontaktar Krister Holgersson huruvida fliken EKB behövs. Flikarna INFO och Övrigt kan slås samman och ha lösenordsskydd (endast för medlemmar). I den mån styrelseprotokoll och arbetsmaterial läggs här, så bör vi ha en extra lösenordsnivå för styrelsemedlemmar. Ny flik ”Juridik” bör skapas, lösenords-skyddad.  För övrigt så skall informationen uppdateras, tex betr styrelsemedlemmar och gammal info rensas bort. Verksamhetsplanen skall finnas med på en öppen flik. Fliken ”Aktuellt” (tidigare ”På gång”) skall endast innehålla aktuell och ny info. Nya hemsidan har adressen: gmfvarend.se. Christer och Mats kontaktar Anita Rhodin betr det fortsatta arbetet. Betr ny logga, så beslutar vi att till ny logga välja det ”kilformade” förslaget.
5. Facebook sida.
Vi senarelägger denna fråga
6. RGMF möte i Jönköping den 13 april. 
Ingrid och Christer åker till denna årsstämma. Christer anmäler och Ingrid sköter avgiften.
7. Mötet med ÖFN den 5/3.
Minnesanteckningar lämnas ut och gås igenom. Bifogas detta protokoll. Bengt, Kaj och Christer går på nästa möte med ÖFN den 2 april, kl 10:30. Viktigt att vi tar upp frågan om ersättning för arbetet med att ta över ett ärende innan beslut om god man-skap.
8. Mötet i Tingsryd den 11 april
Mötet hålles på Örnen äldreboende (Dackegatan 8) kl 18:00. Vi bjuder på kaffe/te och fralla, beställes genom Tuve Runhellen. Christer och Bengt formulerar en inbjudan som skickas ut till alla gode män/förvaltare i Tingsryd (Ingrid) . Jean Leek tar emot anmälningar till mötet. 
9. Ekonomi
Vi har 27.831 kr på kontot och kommer att få cirka 44.000 kr från Växjö GMF, som nu är nedlagd. Alvesta god man förening kommer ev också att bidraga med medel.
Alvesta har styrelsemöte den 12 mars och årsmöte den 28 mars. På årsmötet informeras om VGMF. För närvarande är vi 100 medlemmar.
10. Medlemsförsäkring, information. 
Bengt informerar hur den fungerar. Självrisken är 7.000 kr. Får vi krav på oss skall dessa direkt vidarebefordras till försäkringsbolaget. Avgiften för försäkringen är 200 kr/år och löper mellan 1 april och 31 mars nästa år.
11. Temakväll den 18 mars.
Ordf Sigvard Jakobson och v.ordf Ros-Marie Larsson från ÖFN deltar. Hittills 18 anmälda.
12. Tryckta kuvert, VGMF
Klart. Ingrid tar hand om dessa.
13. Aktiviteter, café kvällar.
Helen undersöker möjligheten att ha en café kväll i Lessebo under april. Café kväll i Växjö planeras för hösten.
14. Övrigt
Vi diskuterar Jean Leeks skrivelse och hans önskan om att avsäga sig uppdraget som styrelseledamot i VGMF. Beslutar att entlediga Jean Leek. Frågan om att ev adjungera en ny styrelseledamot tas upp på mötet i Tingsryd den 11 april. Tingsryd har årsmöte den 19 mars. Bengt undersöker möjligheten att få komma och informera om VGMF på detta möte
15. Avslutning
Ordf avslutar mötet



Vid protokollet                                                                     Justeras på nästa möte
Christer Larsson





