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Möte med ÖFN – 2019-03-05

Närvarande: ordf Sigvard Jakobson, v.ordf Ros-Marie Larsson, kanslichef Carina Elmefall; För VGMF: Bengt Martinsson, Kaj Johansson, Christer Larsson
Att ta upp:
· Lokaler – ÖFN är positiva till att fortsatt tillhandahålla lokaler i Växjö. Ev kan säkerhetsaspekter begränsa detta framöver. Rose-Mari undersöker möjligheterna i Alvesta. Osäkert betr Tingsryd och Lessebo. Detta tas upp i nämnden i nästa vecka.

· Ekonomi/ bidrag/ Avtal – ÖFN är positiva till avtal och fortsatt ekonomiskt stöd. Vi understryker att kostnaderna för styrelsemöten ökat med 5.000 kr/år pga resor

· Regelbundna möten – ÖFN är positiva till detta. Gärna möten efter ÖFN:s beredningsmöten med handläggarna. Nästa möte blir den 2 april kl 10:30.

· Remissinstans - ÖFN positiva till detta

· Utbildningar, ekonomi tex – Grundutbildning blir till hösten. Förmodligen en heldag samt även samma kurs uppdelat på flera kvällar. Även nämnden vill vara med på denna kurs. Utbildning och drop-in betr årsräkning är bra. Ekonomi bör ingå i grundutbildningen. På dessa utbildningar ges möjlighet för VGMF att få tid för att informera.

· Mentorskap – ÖFN tycker detta är fortsatt bra och att vi skall namnge ca 10 personer som kan vara mentorer. Kan vara svårt att få låna besöksrummen på kommunen.

· Övergångsbestämmelser betr arvoden – Nästa år blir det differentierat = samma som i år. Nya riktlinjer till 2020 som då granskas 2021. Växjö och Alvesta har ungefär samma arvoden typiskt 12,5 % av BNP som norm. Tingsryd och Lessebo ligger något lägre typiskt, 10 %. 0,8 % av invånarna i Växjö kommun behöver god man, i Tingsryd är det hela 1,6 %.

· Redovisningsprogram datoriserat, via ÖFN inkl utbildning – Ej med i ÖFN:s budget. Redovisning via e-tjänst kommer ev i år + modul för årsräkning ev nästa år.

· Öppettider på expeditioner i de olika kommunerna – ÖFN expeditionerna i de olika kommunerna är endast öppna efter tidsbokning. Bättre info betr detta bör ges av kommun receptionen. Vi informerar om detta på Temamötet.

· Kommer vi in i A-salen på plan 5 med vår TAG? – Carina kollar. Förmodligen OK!

· Aktiebolagsform möjligt som god man med många huvudmän – ÖFN är inte positiva till detta. Finns dock enstaka exempel i Tingsryd.

· Övrigt – Ca 15-20 personer behöver nya gode män
